Carlo Franciosi, nato il 1°  aprile 1935 a Serravalle,

dove vivo da sempre. Sono coniugato con Liliana dal 1962, ho due figli e sono nonno di quattro nipoti.
Di professione sono medico generale e dermatologo.
Sono stato per molti anni Presidente della Federazione Sammarinese Sport Invernali, svolgendo anche l’incarico di Vice-Presidente del Comitato Olimpico Nazionale Sammarinese.
Impegnato fin da giovane in politica nelle file del Partito Democratico Cristiano Sammarinese, ho ricoperto vari incarichi dirigenziali fra cui Delegato Centrale del Movimento Giovanile, Direttore del periodico ufficiale “San Marino” per lunghi periodi. Sono stato membro del Consiglio Grande e Generale dal 1978 al 1993 e Capitano Reggente nel semestre 1° aprile-1° ottobre 1987. 
Nel febbraio 1993 ho lasciato il PDCS e il suo Gruppo Consigliare e sono stato uno dei fondatori di Alleanza Popolare, di cui sono stato dirigente e membro del Gruppo Consigliare fino al 2007, nonché quasi costantemente direttore dei periodici ufficiali, “Alleanza Informa”, poi “Controluce” fino al termine delle pubblicazioni. Sono tuttora in attività come “opinionista politico”.

Le ragioni di una scelta

Mi candido nella lista di Repubblica Futura con spirito di servizio per contribuire a riportare la Politica alla sua nobile funzione di animatrice della vita democratica e di garanzia del complesso rapporto fra cittadini e Stato, nonché per favorire la rinascita morale e materiale della nostra Repubblica.
