Anna Tina Rossi, nata il 24 gennaio del 1961 a Lecce

Dopo aver  conseguito il diploma di maturità al Liceo Classico, ho lavorato per diversi  anni con funzioni di  impiegata in alcune aziende del territorio. Nel frattempo mi sono laureata in Pedagogia e quindi in Storia e Filosofia all’Università di Urbino.
Dal 1987 ho iniziato la mia attività di insegnante di Lettere  nelle scuole sammarinesi  di diverso ordine e grado (Scuola Media, Serale, Professionale, Superiore).
Nel 1991 ho ottenuto il ruolo nella Scuola Media e nel 2006 ho accettato l’incarico nella Scuola Secondaria Superiore, dove attualmente insegno Lettere agli studenti del biennio del Liceo Scientifico. 
Sono sposata con Andrea Tini dal 1985, abbiamo tre figli e da quasi tre anni  siamo diventati anche nonni. 
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Avendone da sempre apprezzato attività e impegno, alle elezioni del 2012 mi sono presentata come candidata nella lista di Alleanza Popolare e dallo stesso anno faccio parte del Gruppo di Coordinamento.  
Ho quindi condiviso appieno il progetto di Repubblica Futura e ho deciso di far parte della nuova lista elettorale per le elezioni del prossimo 20 novembre perché mi sento coinvolta in questa reale proposta di rinnovamento e vorrei portare  il mio contributo di libera cittadina sammarinese. 
Ritengo che i  giovani, quelli di oggi e di domani, dai quali dipenderà il futuro della nostra Repubblica, debbano essere uno dei principali punti di riferimento in ogni programma elettorale; essi infatti chiedono di risanare, con interventi concreti e mirati, un’economia fasulla ora in declino anche a causa di un certo tipo di “cattiva politica”, di condurre il  Paese verso un processo di internazionalizzazione che permetta loro di entrare in contatto con esperienze diverse e formative ed offra nuove opportunità di lavoro qualificato. Ma soprattutto chiedono di poter vivere in un paese dove siano  garantiti  lo stato di diritto e la meritocrazia. 
 
